

50万元环游南北极、五大洲 80天免费看10国“绝版美景” 两大环球旅行招募令在湘遇冷

■记者 谭斯亮

本报4月22日讯 近日,两大全国性旅游招募活动同时启动:雅虎“环球80天”活动主打低碳环保牌,免费招募8名幸运儿;而由三大旅行服务商共同推出的顶级环球旅游团则报出50万元高价,仅卖20个名额。即日起,感兴趣的湖南居民均可报名。但记者走访发现,本地人士对此类活动反映平平。

免费周游世界:看“危重”风景

“环球80天”全国海选已启动。7月1日至16日,线上选出的32名优胜者将进行线下决赛,最后胜出的8名候选人将得到免费周游世界的机会,接受包括旅行知识、环保知识、英语能力等多方面的专业培训,8月8日开始境外旅行,历时80天。

“这将是一次特殊的旅行。”中国雅虎公众与客户沟通部总监王彤介绍,用这么长的时间去选拔旅行者、带他们出去周游世界并不是为了单纯地游玩,而是希望通过这次旅行唤起人们对环保的重视。

根据这一原则,活动主办方确定了10个途经国家,分别是亚

洲的新加坡、阿联酋,欧洲的芬兰、意大利、土耳其,非洲的埃及、肯尼亚,北美洲的加拿大,南美洲的秘鲁,以及大洋洲的新西兰。整个旅程几乎没有购物时间,活动线路主要围绕那些因气候变暖及人为破坏而行将消失的自然风光和人文景观展开,如每年下沉0.5厘米的意大利水城威尼斯、被不断上涨的尼罗河水侵蚀的埃及卢克索神庙等。

环球旅行团:稀有极地之旅

与此同时,携程旅行网、台湾易游网、香港永安旅行社也联手推出了以“环游世界”为卖点的顶级旅游产品,两个月时间搭31趟飞机、2趟邮轮,走访5大洲,享受南、北极的稀有极地旅游,售价高达人民币50万元。

据悉,“环游世界60天”全程极尽奢华。如乘坐著名的银海邮轮亚伯特王子二世号以及登陆小艇,去地球最难接近的大陆南极群岛玩11天。为期一个星期的北极圈极光之旅,将探访圣诞老人故乡,进入北极圈欣赏北极光和午夜日不落的极昼奇景。

引人注目的是,本次行程限额20名,计划出发日期为2011年



环球旅行,去南极看企鹅是许多人的梦想。

2月5日,2010年4月20日开始报名,仅售10天。

“发烧友”:环球旅行要慎重

无论是免费招募还是天价之旅,对不少旅游爱好者来说,环球旅行都是难以实现的终极梦想。然而记者近日走访发现,湖南人似乎对此类梦幻旅程兴趣不高。

“高端旅行讲求个性和自由空间,50万元不是个小数目,就算有能力消费得起,肯定也需要先了解该旅游产品的内容、考虑

性价比后再做决定。”长沙化龙池某酒吧老板杨光直言,环球旅行即使不要花钱,对旅行者的体力来说也是巨大考验,所以不会轻易尝试。

而部分专业人士则从另一角度陈述了他们的观点,湖南师范大学旅游学院李老师说:“天价环球团应该说是对市场进行细分后的一种新型旅游产品,能不能得到喜爱旅游的高端消费者的响应,还需要市场进一步检验。”

经济信息

倾心优雅 精彩绽放

——联想ideacentre A3一体电脑

一切白的东西和你相比都成了黑墨水而自惭形秽,一切无知的鸟兽因为不能说出你的名字而绝望万分。总有一种爱,毫无理由地入侵你的生活。她没有专属的面容,没有固定的步骤,没有限定的边界。就像联想 ideacentre A3,它简而薄,既优且雅,没有任何理由,看到它的那一瞬间,顷刻间抓住你的心。

优雅轻薄 乐自由我

如果你热爱极致的简约中,带着宛若瑜伽的宁静和平衡,那么你

的视线将会被联想A3永远定格。

联想ideacentre A3独特的分体式设计,让它在一体电脑中,特立独行而与众不同。只有18.5mm的机身厚度刷新了一体电脑的轻薄设计记录。这全赖A3所积聚的最好的导热材料,让至薄的机身也能透射稳定的力量。当然,至薄的体验不仅限于此,最新的802.11n无线技术,为A3提供了更可靠和更快的连接,网络速度可达到300Mbps;标配全新蓝牙无线键鼠,内置立体扬声器

器,支持蓝光DVD播放;加之联想拯救系统V3.0和自动追踪摄像应用软件等应用,更赋予了A3“至薄”更为丰富的内涵。

视听完美 乐自由我

联想A3一体电脑拥有21.5寸全高清(1920×1080)16:9的宽屏显示器,并且采用最新的LED背光液晶屏幕,能获得更逼真的显示效果。另外,A3还支持高清视频播放,可以通过HDMI接口链接到其他高清设备。与此同时,A3强大的基础保障,让它可以在面对高清播放和存储毫无惧色,A3采用英特尔高性能处理器,具有500G海量硬盘储存,并且最大

支持4G DDR3内存。这种感官,正是视觉、听觉的完美统一。

当然,如果你还热爱细节下的呵护,A3会给你最好的答案。联想Win7增强体验认证的功能丰富了应用体验,魔法镜子视频特效拥有的表情和动画特效,使用户在拍摄图片、视频时可以选择不同样式的背景,尽享自由我的乐趣。



中国乳业全面复苏“高附加值优势”强势领跑

过去一年中,中国乳业整体恢复良好,行业景气指数不断攀升,各大乳企纷纷扭亏为盈,预示着中国乳业已经实现全面复苏。国内乳业巨头伊利更是携世博之势领先行业,连续三季度大幅优势领先行业。乳业专家指出,过去一年来,乳品行业追逐高科技含量、高附加值产品热度升高,乳业巨头伊利正是凭借其良好的产品结构和高附加值产品的全能优势领先行业。

早在几年前,中国乳企过度

依赖液态奶,而缺乏高科技含量、高附加值产品等核心优势就引起业内专家的担心。过去一年来,各大乳企纷纷加强了产品结构调整力度与高附加值新品的推出。值得注意的是,在这两方面均具有较大优势的老牌乳企伊利再次占据了领先地位。

去年,伊利齐头并进的产品结构优势依然明显,不仅液奶、酸奶持续表现抢眼,冷饮与奶粉业务更是刷新行业纪录。此外,高科技含量、高附加值产品已经占到

了伊利业绩收入的40%以上,这一趋近世界乳业强企的业务比例令国内同行羡慕不已。去年,伊利金典奶、营养舒化奶、畅轻酸奶、金领冠奶粉等明星产品深受消费者青睐,成为乳品市场上的“世博明星”,稳居乳品消费榜首。依托高附加值的产品,伊利体现出了稳健而强劲的持续经营能力,连续三个季度保持强劲增速,高速引领行业恢复增长。专家据此预估,未来伊利集团将保持更加良好的盈利能力和发展潜力。

不难看出,在去年行业下行与金融危机的双重压力下,伊利

凭借其一贯以来在产品结构方面的科学布局,与高科技含量、高附加值产品比重不断加大的“全能冠军”优势,已经牢牢树立了在行业内的绝对领先优势。可以预期的是,今年,借助“全能冠军”优势与世博效应,无论在产品市场还是资本市场,伊利都将有更加突出的表现。



另外有近30%的不孕不育症是由儿时尿床引起的,严重影响成人后的事业发展及家庭和睦。

专家提醒:尿床危害多,家长务必给予治疗,不可因一时疏忽误了孩子一生!

专家咨询热线:

长沙 82303606 85566872
株洲 26581863 湘潭 52625120 常德 65977770 衡阳 7129347 岳阳 7963114 郴州 6613005 益阳 3793320 娄底 6187120 邵阳 6925640 吉首 6125320 张家界 6124687 怀化 6554676

当心!尿床误了孩子一生

孩子3岁以上还在尿床是病,称为遗尿症。典型的临床症状是睡得沉,难叫醒。

现代医学认为:由于尿床孩子脏腑功能紊乱,营养物质无法

正常吸收,易使孩子记忆力差、智力发育慢,身高、青春期发育受到危害。据世界卫生组织调查:长期尿床的孩子智商比同龄儿童低17%-23%,身高偏矮3-5厘米,

向儿童流感说“不”

——“阳光护苗爱心行动”现场采访纪实

由中国儿基会主办,中国疾控中心与仁和优卡丹支持的“阳光护苗爱心行动”从3月20日启

动,截至目前,已经深入到全国300多所幼儿园。同时,正紧锣密鼓地向“1500所幼儿园”的第一

期目标推进。

据了解,凡参加活动的幼儿园和家长都将免费获取《儿童健康知识手册》及感冒防治用药优卡丹。作为中国销量领先的儿童感冒药,优卡丹含有获得世界卫生组织认可的抗流感病毒的金刚

烷胺成分,能有效预防流感。

本次活动主办方中国儿基会相关负责人表示:“让孩子远离流感,避免受到流感的侵袭和伤害”是本次活动的核心宗旨。我们还将与仁和优卡丹一起,携手儿童健康专家,帮助儿童拒绝病毒入侵。

香港商协会首次协办 湖南“粤洽周”

超薄悦读

5月4日至13日,湖南将在广州、东莞、佛山、深圳等地举办2010年湖南承接珠三角产业转移活动周(简称“粤洽周”)。在今日举办的省政府新闻发布会上,省商务厅厅长刘捷介绍,以后“粤洽周”每年举办一次,今年将首次由香港商协会协办。今年也是首次尝试8市承办,而不是全省出击。 ■记者 谈金燕

第四届湘商大会 9月19日在常德召开

4月22日,第四届湘商大会筹备工作会在长沙召开。据了解,第四届湘商大会将于9月19日~21日在常德召开,目前邀请函正在陆续发出。大会主要内容将包括:“湘商”杯高尔夫精英邀请赛、湘商代表座谈会等。 ■记者 未晓芳

我省19家地质公园 展开地球“历史书”

4月22日,我省19家各级地质公园以展板形式在湖南烈士陵园齐齐亮相。这是为纪念第41个“世界地球日”,举行的“触摸地球历史,倡导低碳生活——走进湖南地质公园”宣传活动之一。 ■记者 邢云 通讯员 彭小云

3创世界纪录 启动“低碳100”计划 1台变频空调, 3年可省1080元

近日,科龙空调最新研制成功的“大器天成”系列变频双高效空调通过技术成果鉴定,并在五一全国同步上市。该系列产品的能效比达到新国标7.2,这是科龙第三次创造新世界纪录。海信科龙总裁周小天博士宣布借此机会全面启动“低碳100”计划,以倡导和促进我国空调产业向“绿色低碳”转型。

能效比高达7.2, 第3次创造世界纪录

2004年,科龙推出的能效比即已达到6.65,打破世界纪录;今年4月,科龙推出的“大器天成”系列变频双高效空调,能效比达7.2,第三次刷新世界纪录。海信科龙是我国空调业率先掌握变频核心技术的企业,其变频技术水平已居于全球领先地位,其旗下的海信空调是中国变频空调行业的领军企业。

启动“低碳100”计划

海信科龙空调从今年4月份起,全面启动“低碳100”计划:主营产品不仅100%达到新国标二级以上能效,而且,在目前变频空调已实现100%无氟替代的基础上,从5月份开始生产的定速空调,全面实施无氟替代。

海信科龙一直是我国淘汰低能效产品、普及高效节能空调动作最快的企业。海信空调从去年10月份开始已基本停止了低于三级能效变频空调的生产,停止低于一级能效定速空调的生产。今年4月份起,科龙空调亦全面停止低于一级能效定速空调的生产。

1台变频双高效,3年节省1080元

据测算,科龙大器天成系列一匹挂机KFR-27GW/VLFBZBP-1产品能效比为7.2,在国标工况下运行,按1天运行10小时计算,每天比相同匹数的新国标1级能效定速空调(能效比3.6)省电2.5度,按照每年使用8个月,1年可省电600度,以用电平均价格0.6元计算,每年可省电费360元,3年节省1000多。